

OHEBNÉ HADICE << ISOLATING FLEXIBLE HOSES << WEZE CIŚNIENIOWE GIĘTKIE <<



Ohebné hadice

Ohebné antivibrační hadice vhodné k propojení vodovodní sítě s čerpadly, kotle, autoclavy, dále pak jsou vhodné i pro další systémy rozvodu vody na topných zařízeních a klimatizačních zařízeních.

Přizbová hadice z netoxického materiálu EPDM, vhodná i k použití v potravinářství, homologace TÜV, je vyztužena pleteninou z pozinkovaného drátu. Modrá a/nebo červená spirála, pokrytí 95%, šroubení z pozinkované oceli.

Provozní teplota: - 40°C + 90°C - 40°C + 120°C (u hadic označených červenou spirálou)

ISOLATING FLEXIBLE HOSES

Isolating flexible hoses suitable to connect the water system to pumps, boilers, autoclaves and for the water distribution systems for heating apparatus and air-conditioning plants.

The flexible hose is made of non-toxic EPDM rubber pipe, therefore suitable for alimentary purposes, certified by TÜV, braiding of galvanized iron, blue and/or red spirals, 95% covering and galvanized-steel fittings.

Working temperature: - 40°C + 90°C
- 40°C + 120°C (for red spiral hose)

WEZE CIŚNIENIOWE GIĘTKIE

Węze ciśnieniowe giętkie antywibracyjne do połączeń sieci wodnych z pompami, kotłami, zbiornikami ciśnieniowymi oraz do systemów rozdziału wody w instalacjach grzewczych i klimatyzacyjnych.

Składa się z rury z nietoksycznej gumy EPDM, nadającej się do użytku w przemyśle spożywczym, (homologacja TÜV), panczerza z drutu stalowego, cynkowanego i spirala niebieska i/lub czerwona. Pokrycie 95% i złącza ze stali cynkowanej.

Temperatura pracy: - 40°C + 90°C
- 40°C + 120°C (dla węzy oznaczonych czerwoną spiralą)

TECHNICKÉ ÚDAJE

TECHNICAL DATA

DANE TECHNICZNE

Připojka	Jmenovitý průměr	Průměr hadice vnitřní/vnější	Průchod	Minimální zakřivení	Provozní tlak	Délka
Connection thread	Nominal diameter	Inlet/Outlet hose diameter	Fitting hole	Minimum bending radius	Working pressure	Available lenght
Złącze	Średnica nominalna	Średnica wewnętrzna/zewnętrzna rury	Otwór złączy	Promień minimalny zgięcia	Ciśnienie pracy	Dostępne długości
Gas	Dn mm	Di mm/De mm	Ø mm	mm	Pn BAR	cm
Gas	mm	mm/mm	Ø mm	mm	Max BAR	cm
Gas	Dn mm	Di mm/De mm	Ø mm	mm	Pn BAR	cm
1/2"	15	14x20	10,5	50	10	30 min/100 maks (max)
3/4"	20	19x26	15	70	10	30 min/100 maks (max)
1"	25	25x33	20	100	10	30 min/100 maks (max)
1" 1/4	32	32x42	26	130	10	30 min/100 maks (max)
1" 1/2	40	40x53	34	180	6	30 min/100 maks (max)
2"	50	50x65	43	250	6	30 min/100 maks (max)